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1. Verwandle, wenn möglich, folgende Summenterme in Produktterme:

a) 1 - 5x + 25
4 x² = T(x)

b)  T(x,y) = 1,69x² - 9
4 y²

c)  T(a) = a² + 24a - 144

d)  F(m) = - 0,5m² + 1,5m - 1,125

2. Belege die Platzhalter ς , Χ , χ :

a) (5 + ς )² = Χ  + χ  + 16z²

b)  (ς  - 3y)² = χ  -  30y + Χ

c) (a + ς )² = χ  + a + Χ

3.  Bestimme den Extremwert und die Belegung für die Variable:

a)  T(x) = 3
9 x² + 6x + 27

b)  T(x) = 15 - 1
4 x²

4. Gegeben ist der Term T(x) = - 1
4 x² - x + 2

a) Stelle eine Wertetabelle auf  x ⊆ [-4 ; +2 ] ϒ

b) Ermittle mit Hilfe der Wertetabelle den Extremwert und die Belegung
für die Variable.


